

## Besluitenlijst agendacommissie d.d. 5 juni 2024

Agendapunt	LTA	Dossier
<p>1. Opening M.k.a. : Ceciel Nieuwenhout, Irene Huitema, Christien Bronda, Josine Spier. Marieke Eillert sluit namens de bestuursadviseurs aan.</p>		
<p>2. Besluitenlijst d.d. 29 mei jl.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.</li> <li>b. Naar aanleiding van: <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Agendaverzoek LPA – gesprek met de NCG kan worden ingepland. Betreft een openbare sessie.</li> <li>b. Agendaverzoek Meerstad-Noord – wordt zowel beeldvormend (19/6) als meningsvormend (26/6) voor het reces ingepland, parallel aan de strategische investeringsagenda. Het besluit moet nl. voor de zomer genomen worden.</li> </ul> </li> </ul>		
<p>3. Terugblik Politieke Woensdag d.d. 29 mei jl.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Strategische investeringsagenda was een goede sessie, goed dat sessie werd gepresenteerd door de wethouders.</li> <li>b. Expertsessie GGZ liep wat uit omdat ervaringsdeskundigen hun verhaal deden en de voorzitter dit niet wilde onderbreken (ervaringsdeskundigen zijn in contact gebracht met de wethouder). Was inhoudelijk verder een goede bijeenkomst.</li> <li>c. Asiellocatie Eemsgolaan – agendacommissie constateert dat het goed is dat de flexibiliteit aanwezig is om dergelijke onderwerpen ad hoc in te plannen.</li> <li>d. Het valt op dat de sessies van 60 minuten vaak wat uitlopen.</li> <li>e. Noorderplantsoen – er zijn meerdere signalen binnengekomen dat er behoefte is aan een vervolgsessie. De agendacommissie besluit om op 19 juli nog 60 minuten in te plannen voor het vervolg van deze sessie.</li> <li>f. Steunpunt Huren – sessie ging eigenlijk voornamelijk over het steunpunt Huren en niet de nieuwe wetgeving. Daar komt nog een brief over.</li> <li>g. Middelengebruik was prima sessie.</li> </ul>		
<p>4. Ontvangen agenderingsverzoeken c.a.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. N.v.t.</li> </ul>		
<p>5. Ontvangen raadsvoorstellen</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. <a href="#">Vaststelling-bestemmingsplan-Herziening-Parkeren-2021</a> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Vooralsnog conform</li> </ul> </li> <li>b. <a href="#">Aanvullend-uitvoeringskrediet-Grote-Markt</a> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Vooralsnog conform</li> </ul> </li> <li>c. <a href="#">Pakket Parkeermaatregelen</a> (deze week uit B&amp;W) <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Meningsvormend agenderen (90 min)</li> </ul> </li> <li>d. <a href="#">Bestemmingsplan Meerstad-Noord</a> (deze week uit B&amp;W) <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Beeldvormend en meningsvormend agenderen (90 min – parallel aan SIA)</li> </ul> </li> </ul>	<p>Niet op LTA Niet op LTA  2023-447 (07)  2024-71 (07)</p>	<p><a href="#">Parkeren</a>   <a href="#">Parkeren</a>  <a href="#">Energiebeleid-zon</a></p>

<p>6. Ontvangen collegebrieven</p> <p>a. <a href="#">Stand-van-zaken-MIRT-onderzoek-gebiedsgerichte-ontsluiting-van-de-Westflank</a> a. Vooralsnog t.k.n.</p> <p>b. <a href="#">Boom-Effect-Analyse-BEA-Haderaplein-en-bouwplan-Raadhuisplein-Haderaplein-Haren</a> a. Vooralsnog t.k.n.</p> <p>c. <a href="#">Ontwerpbegroting-2025-Noordelijk-Belastingkantoor-wensen-bedenkingen</a> a. Vooralsnog conform</p> <p>d. <a href="#">Concept-woningbouwprogramma-Meerstad-wensen-en-bedenkingen</a> a. Meningsvormend agenderen ná werkbezoek / beeldvormende sessie Meerstad (90 min)</p> <p>e. <a href="#">Ter-inzage-legging-zienswijzennota-BEA-en-voorgenomen-besluit-project-Q</a> a. Vooralsnog t.k.n. ('pieprocedure')</p> <p>f. <a href="#">Werkwijze-omgevingswetinstrumentarium</a> a. In overleg met klankbordgroep na het reces een tweede raadsbrede beeldvormende sessie organiseren waarin o.m. deze brief wordt toegelicht, maar (wellicht) ook een eerste evaluatie van de categorieënlijst kan plaatsvinden</p> <p>g. Er komen vandaag twee stukken uit het college die nog voor het reces geagendeerd moeten worden:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Nij Begun; er wordt een zienswijze aan de raad gevraagd over de doelen voor de sociale agenda. Wordt geagendeerd op 19 juli a.s.</li> <li>2. Dienstregeling OV – wensen en bedenkingen. College stelt voor om geen zienswijze in te dienen. Maar gezien de voorgeschiedenis toch agenderen (26/6).</li> </ol>	<p>Niet op LTA</p> <p>2024-96 (06)</p> <p>2023-136 (05)</p> <p>2023-127/128 (06)</p> <p>Niet op LTA</p> <p>2024-286 (06)</p>	<p><a href="#">Aanpak-Ring-West</a></p> <p><a href="#">Meerstad</a></p> <p><a href="#">Omgevingswet-visie-plan</a></p>
<p>7. Cyclus 22 mei – 12 juni 2024</p> <p>a. Politieke woensdag d.d. 12 juni 2024</p> <p>a. Raadsvergadering</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Conform <ul style="list-style-type: none"> <li>• GR Publiek Vervoer</li> <li>• BKP Suikerzijde Noordzijde</li> <li>• Nieuwbouw Brinkschool</li> <li>• Garantstelling Roze Zaterdag</li> <li>• Groot Handelshuis</li> <li>• Fin stukken VRG</li> <li>• Suikerzijde DCP</li> </ul> </li> <li>• Bespreken <ul style="list-style-type: none"> <li>• Prev.+handh.plan Middelengebruik</li> <li>• Reg.beleidsplan crisisbeh (afh van 5/6)</li> </ul> </li> <li>• Aangekondigde moties vreemd <ul style="list-style-type: none"> <li>• FC Groningen</li> <li>• Noorderplantsoen/Stadsstrand</li> </ul> </li> </ul> <p>b. Het volgende voorbereidingsmemo wordt vastgesteld:</p> <p>a. Duurzaam bouwen (beeldvormend) <i>goedkeuring achteraf</i></p>		



<p>10. Diversen</p> <p>a. Het vergaderrooster 2025 wordt vastgesteld met de volgende opmerkingen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 2 weken meivakantie</li> <li>• De woensdag van het VNG-congres kan gewoon ingeroosterd worden, rekening houdend met eventuele afwezigheid van (een deel van) collegeleden.</li> <li>• De cyclus van februari zal ingekort worden, zodat de laatste cyclus voor de zomer wat meer ruimte biedt.</li> <li>• De datum van het VNG-congres is nog niet bekend. Het is mogelijk dat het 24+25 juni wordt, daar staan nu nog de rekeningssessies gepland. T.z.t. eventueel vergaderrooster aanpassen.</li> </ul> <p>b. Criteria agenderingsverzoeken meningsvormende sessies - dit onderwerp wordt doorgeschoven naar volgende week.</p> <p>c. De agendacommissie blikt terug op het proces inzake de sessies FC Groningen.</p>		
<p>11. Ter informatie (door de agendacommissie v.k.a.)</p> <p>a. Op B&amp;W agenda deze week o.m.</p> <p>b. Verwacht op basis van LTA komende cycli o.m.</p> <p>c. Doorkijk volgende cyclus</p> <p>d. Openstaande agenderingsverzoeken</p>		
<p>12. Rondvraag</p> <p>a. Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.</p>		